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EXTRAS 

din stenograma ședinței Senatului din 8 octombrie 2025 

 

Domnul Razvan-Paul Anghel: 

Titlul declarației politice de astăzi este: „AUR și matematica urii. Când minciuna devine politică 

de stat”. 

Domnule președinte de ședință, 

Stimați colegi, 

Săptămâna trecută, AUR ne explica doct că România ar fi plătit 1 000 de miliarde de euro ca să 

intre în Uniunea Europeană. O minciună uriașă, spusă cu aplomb. 1 000 de miliarde de euro înseamnă 

de trei ori PIB-ul României pe anul trecut. 

România nu a plătit niciun ban ca să adere la Uniunea Europeană. Din contră, din 2007 suntem 

pe plus cu 70 de miliarde de euro, bani care se văd în spitale, școli, drumuri și proiecte locale. În Arad, 

de exemplu, acești bani europeni au adus tramvaie moderne, rețele de apă extinse și dotări medicale care 

chiar salvează vieți. 

Dar AUR nu poate trăi din adevăr. Trăiește din minciună și ură. După ce a pierdut moțiunea 

împotriva Dianei Buzoianu, ministra care a tăiat sinecuri și s-a luptat cu mafia din Romsilva, acum 

opoziția pregătește o moțiune împotriva lui Radu Miruță, ministrul care a adus economii de 93 de 

milioane de euro României și care a redus risipa din companiile de stat. AUR atacă exact acolo unde se 

face treabă. 

Și, pentru că nu pot câștiga prin argumente, AUR cultivă ura: împotriva străinilor, a Europei, a 

tot ceea ce este diferit. Ura din online începe să se vadă și pe stradă. Acum o lună, un livrator din 

Bangladesh a fost lovit pe o stradă din București, în timp ce agresorul îi spunea că e un „invadator” și să 

plece la el în țară. Zilele trecute, o șoferiță de ride-sharing a refuzat să ia o clientă doar pentru că era o 

persoană de culoare. Asta e România pe care o cresc, pas cu pas, discursurile de ură. 

AUR spune că e „partidul poporului”, dar lovește exact în valorile care ne țin uniți: respectul, 

adevărul și decența. Când un partid seamănă ură, minciună și dezbinare, nu construiește nimic, nici 

drumuri, nici spitale, nici încredere. 

România are nevoie de lideri care aduc rezultate, nu scandaluri. De oameni care vorbesc despre 

cifre reale, nu despre conspirații. De politicieni care apără demnitatea românilor, nu care o vând pentru 

un clip viral. 

Vă mulțumesc. 

Senator Anghel Răzvan-Paul, Circumscripția nr.2 Arad 


